

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Siófok, 2020. 01. 15.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2020. január havi ülésére**

Tárgy: Néhai Varga Imre szobrászművész, Siófok város díszpolgára méltó emlékének megőrzésére irányuló szándék kinyilatkoztatása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Összeállította: Jogi és Szervezési osztály

Tárgyalja: Tanácsnokok ülése

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 97. életévében elhunyt néhai Varga Imre szobrászművészt, városunk díszpolgárát Siófok Város saját halottjává nyilvánította. A nyilvános búcsúztatás után szűk családi körben hamvait örök nyugalomra helyezték a január 8-i szertartás során. A temetésén valamennyi települési képviselő jelen volt.

Kezdeményezem, hogy a művész méltó emlékének megőrzése érdekében egyöntetűen nyilvánítsuk ki szándékunkat életművének a jövőben történő ápolására.

Készüljön és városunkban kerüljön felállításra a művészt ábrázoló teljes alakos szobor, melynek megalkotására a leghitelesebbként Varga Tamást, a művész fiát javaslom. Kérjük fel az alkotót, hogy a néhai 2020. november 1. napi születésnapjára készüljön el a mű.

Az elkészült szobor felállítását az akkorra róla elnevezendő közterületen javaslom.

Javasolom továbbá, hogy döntsük arról, hogy a néhai művész nyughelyét nyilvánítsa védett sírhellyé. Ennek szabályairól a köztemetőkről és a köztemető használatának rendjéről szóló 33/2016. (XII.19.) önkormányzati rendeletünk az alábbiak szerint rendelkezik:

60. § (1) Siófok Város Képviselő-testülete – az ország, valamint Siófok város fejlődése érdekében végzett kiemelkedő, a jelen és a jövő nemzedékeinek követendő például szolgáló tevékenységük elismeréseként – védetté nyilváníthat Siófok Város köztemetőjében található sírt.

Az eljáráshoz a hivatkozott rendeletünk 4. sz. mellékletének módosítása (bővítése) szükséges, mely jelenleg 36 védettségbe vett sírt tartalmaz.

Javasolom még, hogy a képviselő testület hozzon létre a siófoki ifjú művésztehetségek elismerésére „Varga Imre Díj”-at, amelyet minden esztendőben a városnap rendezvények keretében adnánk át egy arra méltó fiatalnak.

Ehhez a Siófok Város Önkormányzata által alapított és adományozható kitüntetésekéről szóló 8/2006. (III.3.) számú rendeletünk módosítása szükséges.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjen az alábbi határozati javaslatban foglaltakat megvitatást követően elfogadni.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t:

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az előterjesztés alapján a Siófok város díszpolgárának néhai Varga Imre szobrászművész életművének méltó emléket állítva a művésztől készítendő szobor elkészítését rendeli meg.
2. A Képviselő-testület a szobor elkészítésére a művész ugyancsak szobrászművész fiát, Varga Tamást kéri fel olyan határidővel, hogy a szobor 2020. november 1. napján felavatásra kerülhessen.
3. A Képviselő-testület felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal illetékes szerveit, hogy egymással együttműködve és a Siófoki Alkotók Körének véleményét is figyelembe véve terjesszen elő képviselő-testületi határozati javaslatot Varga Imréről elnevezendő közterületre vonatkozóan.
4. A Képviselő-testület felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal illetékes szervét, hogy készítse elő a köztemetőkről és a köztemető használatának rendjéről szóló 33/2016. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítását annak érdekében, hogy Varga Imre sírhelye védetté nyilvánításra kerüljön.
5. A Képviselő-testület felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal illetékes szervét, hogy készítse elő a Siófok Város Önkormányzata által alapított és adományozható kitüntetésekéről szóló 8/2006. (III.3.) számú rendelet módosítását „Varga Imre „ díj létrehozása érdekében.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2020. január 15.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester